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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Vendredi 21 mai 2021  
Lieu En visio 
Durée 12h15-13h45 
Nombre de participants  

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☒ ☐ ☐ LIBOIS Philippe ☐ ☒ ☐ 
CHARLIER Nicolas ☐ ☒ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
CHESLET Frédéric ☐ ☒ ☐ MOCH Olivier ☒ ☐ ☐ 
DELVILLE Guy ☐ ☒ ☐ OLBRECHTS Robert ☒ ☐ ☐ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ PIETTE Claude ☐ ☒ ☐ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
FINAMORE Rodolphe ☐ ☒ ☐ ROSIUS Marc ☐ ☒ ☐ 
GILLAIN Philippe ☐ ☒ ☐ SALDEN Michelle ☒ ☐ ☐ 
HAINE Carole ☐ ☒ ☐ THIEBAUT Hélène ☒ ☐ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ VERNIERS Dominique ☒ ☐ ☐ 

 

Procès-verbal  
 

Approbation PV 
• Le PV du 23/04/21 est validé, après une modification demandée par PhL.  

 
 

Points de décision 
Nouveaux Membres (DV) 

• Deux candidatures sont en ordre, ont été rencontrées et sont approuvées.   

o Caroline Prévinaire (RTBF) : OM et NC 
o Alain Gaignage (Centre d’action laïque de la Province de Liège) : MR et OM 

 
• Une candidate doit encore être rencontrée : Ludivine Mottura (LimonAD) (JFD et CB) 

 

Points d’information 
GT Passage  ComVision 6 (JM/ OM) 

• Le groupe de travail avance sur la composition du programme. Il devra aussi décider s’il 
part sur une évènement full virtuel ou si des ateliers seront proposés en plus. L’appel aux 
sponsors sera lancé cette semaine. Enfin, la question de la modernisation du site web 
www.comvision.be est abordée : JM participera au prochain GT Image qui met ce sujet à 
l’ordre du jour.  

http://www.comvision.be/
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GT Prix (HT) 

• L’appel aux candidatures et aux sponsors sont prêts à être envoyés rapidement. Le dossier 
suit son cours.  

GT Image (OM) 

• Il arrive au bout de son processus de travail et souhaiterait présenter à la rentrée la 
nouvelle vision de l’image sous forme d’un Midicom.  

GT Digital (RF) 

• / 

GT Membre (DV) 

• Le GT a mis en place une procédure pour les changements (de société, de représentant 
d’une société, …) afin de clarifier certaines situations :  

1. Quand une personne remplace à la même fonction quelqu’un qui est déjà membre 
et si cette personne souhaite être membre à son tour, elle pose sa candidature et 
suit la procédure habituelle =  c’est un nouveau membre. 

2. Quand un membre change de fonction ou d’entreprise et reste à une fonction de 
communication, il lui suffit d’actualiser ses coordonnées. 

3. Si un membre a suspendu voire arrête son adhésion à l’UPMC, il devra poser à 
nouveau sa candidature en motivant sa réadhésion et en envoyant son cv 
actualisé ; il sera dispensé de parrainage. 

• L’idée d’un cocktail de rentrée de « reconnexion » est mise sur la table : le CA adhère.  

CA Maison de la Presse et de la Communication 

• Les activités reprennent à la MPCL, de plus en plus en présentiel. Les GT peuvent se réunir 
là-bas : ce n’est pas encore possible pour le CA au vu du nombre de personnes.  
 

GT Formation 

• Voir point de débat 

 

Point de débat 
Formations (OM) 

• L’appel à idées et à orateurs a porté ses fruits, plusieurs suggestions ont été enregistrées. 
• Le CA valide le fait de proposer un calendrier de formation complet pour l’année 2022(et si 

cela ne rencontre pas le succès, on l’annule).  
• La formation serait payante, mais à tarif préférentiel. Le prix serait fixe pour toutes les 

formations, l’UPMC injecterait donc un peu plus ou un peu moins selon le coût 
d’organisation.  
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• Un GT devrait être créé rapidement. Celui-ci devra statuer sur un programme varié et 
intéressant, les modalités pratiques (syllabus, lieu, catering, facturation, ...) et le budget. 
Le CA valide cette décision et délègue la tâche de la mise en route des formations.  

 
 

Etat des finances - Budget 
• Au niveau des cotisations, le rappel sera envoyé la semaine prochaine. La moitié des 

membres sont en ordre pour 2021. Nous allons être un peu plus stricts car les personnes 
qui seraient encore en défaut de paiement fin juin se verraient retirer l’accès aux 
avantages (site, invitation, …).  

• Peu de frais pour le moment : il faudra être vigilants 
• Le subside de fonctionnement demandé auprès de La Province ne sera pas attribué : ce 

n’est pas un « non » définitif, mais c’est impossible pour 2021. Il faudra donc fonctionner 
comme d’habitude avec une demande par manifestation (Prix et ComVision).  

 

Agenda 
 

11/05/21 
Midicom ''Sirop'', lancer un média papier 
en 2021 Kathleen Wuyard OM 

Mai ou juin 
Afterwork de la Com Communication 
Interne Katja Werbrouck CoBa 

10/06/21 Midicom Ecrire pour le digital en 2021 Muriel Vandermeulen RF 

24/06/21 Midicom Twitch (sur Twitch) Mateusz Kukula NC & CH 

début sept  
Afterwork de la Com'  L'avenir du métier 
de designer (Wallonie Design) Emilie Parthoens RF 

23/09/21 
Midicom Les défis du numérique : 
notoriété et fidélisation Emmanuel Tourpe OM/FC 

Octobre Branding sonore Philippe Libois PhL 

Octobre Midicom Body language ? JFD 

21/10/21 Prix de l'UPMC   HT 

23/11/21 ComVision 6   JM 

2022/T01 Copymania 3   LG/FC/FL/PhL 
 

 

Divers 
• Belgian Owl (dont l’actionnariat a changé) lance à partir du 17/06 des afterworks, ce qui 

correspond tout à fait à notre ambition de proposer des visites « à valeur ajoutée ». 
Pourquoi pas fin juin ? JFD se renseigne.  
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• OM donne lecture d’un texte personnel de Philippe Donneaux à l’attention des 
administrateurs. Le CA va lui répondre, sous la forme d’une vidéo Zoom où chacun 
exprime une intention (rendez-vous fixé le 25/05 dès 12h15). 

• Midicom sur le design Thinking proposé par RF à intégrer début septembre.  
• SD est en contact avec Ethias pour remettre à jour les contrats d’assurance 

 
  

Date du prochain CA 
 

Vendredi 18 juin, de 12h à 13h45 

En visioconférence 
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